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Dánsko a Helgoland s Janem Burianem

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: Bude upřesněn  |  Volná místa: 15

Termín: 10.9.2022 - 18.9.2022

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/162-vyprava

Dánsko - šťastná země

Že je Dánsko jednou z nejšťastnějších zemí na světě si myslí i Dánové. Já si to myslím také a od roku 1992 mám navíc

to štěstí, že se tam pravidelně vracím. V poslední době jsme s nevelkou skupinou turistů navštívili v rámci cest po Baltu

i dánský ostrov Bornholm a byl to nezapomenutelný zážitek. Tentokrát se vydáváme nejen na ostrovy, ale i na dánskou

pevninu a přidáme k tomu tajuplný fríský ostrov Helgoland, kde své nádherné obrazy namaloval český malíř Jakub

Schikaneder.

Naše cesta opět není pro adrenalinové sportovce ani pro lovce senzací. Je pro citlivé duše, schopné vychutnávat

drobnosti a zvláštní poezii života, smát se dánskému humoru a odhalovat záhady toho, proč jsou obyvatelé této malé

severské země na těch nejpřednějších místech ve všech anketách, které se zabývají tzv. kvalitou života.

V případě realizace je potřeba počítat s předložením PCR testu ne staršího 72 hodin při odletu nebo potvrzením

o dokončené vakcinaci či prodělaném covidu. Podmínky se upravují na úrovni EU a budu upřesněny před

spuštěním letní sezony. O ostatních opatřeních vás budeme průběžně informovat s blížícím se datem odletu. Na

výpravy plánované na červen, červenec 2021 a dále přihlašujeme bez úvodní zálohy s tím, že první zálohu

fakturujeme ve chvíli, kdy bude vysoce pravděpodobná možnost realizace cesty.



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112


Program výpravy

1. den - sobota 10.9. - odjezd z Prahy

Náš autobus se vydá z tradičního místa na hlavním nádraží v Praze směrem na severozápad a odveze nás až do

německého přístavního městečka Wedel, kde přespíme.

1. noc – Wedel

2. den - neděle 11.9. - Helgoland

Výlet na Helgoland. Na ostrov Helgoland se s autobusem nesmí, je to malý kus země vyčnívající z chladného Severního

moře, opředený mnoha pověstmi a legendami. Vydáme se tam lodí a navštívíme místa, kde své poetické obrazy

maloval český malíř Jakub Schikaneder a kudy kráčeli i další čeští či němečtí romantici všeho druhu. Prožijeme na

ostrově převážnou část dne, a pak se vrátíme do našeho hotýlku ve Wedelu.

2. noc – Wedel

3. den - pondělí 12.9. - Århus

Do Dánska! Malebným krajem severního Německa se vydáme na Jutský poloostrov. Krajinou, kterou Karel Čapek

přirovnával k dětské stavebnici, projedeme až k nejvyšší dánské hoře Yding Skovhøj, na níž podobně jako Praotec Čech

na Říp vystoupáme a slavnostně pozdravíme Dánsko. Zastavíme se v legendárním Legolandu a odpoledne dorazíme

do největšího jutského města, dějiště známého kulturního festivalu – do Århusu.

3. noc – Århus

4. den - úterý 13.9. - ostrov Samsø

Lodí vyplujeme na malý ostrůvek Samsø, který patří k nejidyličtějším koutům celého Dánska. Seznámíme se

s přístavem i místní barevnou krajinou. Z ostrova se vrátíme zpět do Århusu, kde navštívíme půvabný skanzen,

seznámíme se s architekturou lidovou i moderní, mezi kterou patří řada skvostných církevních staveb. V Århusu na nás

bude ovšem čekat nejedno překvapení, které vám předem neprozradíme.

4. noc – Århus

5. den - středa 14.9. - Silkeborg a Aalborg

Výlet na sever jutského poloostrova. Zastavíme se v městečku Silkeborg, kde se narodil vynikající malíř Asger Jorn a

kolem romantického pobřeží rozevlátých travin a písčitých dun dorazíme až na samotný dánský sever do města Aalborg.

Po mnohých zajímavých zastávkách přejedeme ostrov na východní stranu a vrátíme se zpátky do Århusu.

5. noc – Århus



6. den - čtvrtek 15.9. - ostrov Fyn, vodní zámek Egeskov

Z Århusu pojedeme ostrov Fyn, kde je tak úrodná půda, že všechno, co tam vyroste, je prý dvakrát větší, než jinde.

V kouzelném městečku Odense nemůžeme vynechat rodný dům slavného pohádkáře Hanse Christiana Andersena,

navštívíme ale také nádherný vodní zámek Egeskov a jiná věhlasná místa. Odsud budeme pokračovat na ostrov

Sjælland do hlavního města dánského království – Kodaně.

6. noc – Kodaň

7. den - pátek 16.9. - ostrov Sjælland, Helsingør

Výlet po ostrově Sjælland zahájíme cestou na sever a zastavíme se v jednom z nejvýznamnějších evropských center

moderního výtvarného umění, v Louisianě. Odtud je to jen pár kilometrů do Helsingøru, do hradu, kde údajně žil Hamlet,

princ dánský. Odpoledne navštívíme i slovutnou katedrálu v Roskilde a po dlouhém dni se vrátíme na noc do

hlavního města.

7. noc – Kodaň

8. den - sobota 17.9. - Kodaň

Prohlídka Kodaně. Po nejdelší pěší zóně Evropy se vydáme až k symbolu hlavního města – soše Malé mořské víly.

Seznámíme se s historickým centrem města, královským palácem Amalienborg, starým přístavem a také vodní

maminkou od sochaře Kaie Nielsena, která zdobí vstup do slavné kodaňské Glyptotéky. Sobotní noc bude ovšem

dlouhá, povečeříme v originálním zábavním parku Tivoli.

8. noc – Kodaň

9. den - neděle 18.9. - návrat do Prahy

Cesta autobusem z Kodaně do Prahy.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Dopravu klimatizovaným autobusem po celou dobu výpravy

●
Lodní dopravu trajekty mezi ostrovy a pevninou (Wedel – Helgoland – Wedel, Gedser  – Rostock)

●
Výlet na ostrov Samsø (včetně lodní dopravy)

●
8× ubytování v 2lůžkových pokojích 3* kvality

●
8× snídaně v hotelu

●
Služby cestovatele Jana Buriana

●
Setkání před výpravou

●
Setkání po návratu z výpravy

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Neuvedené stravování

●
Nápoje

●
Vstupné do navštěvovaných objektů a zařízení

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění (možnost příplatku)

●
Pojištění storna výpravy (možnost příplatku)

●
Další položky neuvedené v odstavci „Cena zahrnuje“

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt SBALENO/Za poznáním na 6 až 10 dní

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt SBALENO/Za poznáním Senior (nad 70 let) na 6 až 10 dní

●
Pojištění storna zájezdu ve 2 různých variantách:  – Storno a Storno Plus (U varianty STORNO PLUS můžete

stornovat i z jiných než zdravotních důvodů. Doporučujeme přečíst odkaz https://www.ervpojistovna.cz/

…na-letak.pdf, kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR – nejedná se o libovolné důvody – například

nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod.)

Další informace:

Na výpravu se vydáme, pokud nás bude aspoň 12.

Jakékoliv dotazy k výpravě můžete směřovat na organizátora Axamit Travel, s.r.o.

https://www.ervpojistovna.cz/


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

